

KEMER OPISI HOTELA 2014.

Opisi br. 1 uz cenovnik br.1 od 30.01.2014

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Kod hotela postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/ post sezoni servira meni umesto švedskog stola-samoposluživanje.

HOTEL FELICE 3* Nalazi se u blizini centra Kemera na oko 800 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća), fitnes centar, sauna. **Usluga:** polupansion (**doručak-švedski sto samoposluživanje, večera-meni**). Hotel nudi mogućnost besplatnog prevoza do najbliže plaže u sezoni www.felicehotel.com

HOTEL WASSERMANN 3* Nalazi se u blizini centra Kemera na oko 350 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća), fitnes centar, sauna.**Usluga:** polupansion (**doručak-švedski sto samoposluživanje, večera-meni**) www.wassermannhotel.net

HOTEL ROSARIUM 3* Nalazi se u blizini centra Kemera na oko 500 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen i dečije igralište. **Usluga:** polupansion (**doručak-švedski sto samoposluživanje, večera-meni**) www.rosariumhotel.com

HOTEL KEMER 3* Nalazi se u centru Kemera na oko 100 m od mora.Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća), tursko kupatilo i sauna.**Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**) www.kemerhotelantalya.com

HOTEL CLUB RAMA 3* Nalazi se oko 10 km centra Kemera, u oblasti Beldibi, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.clubotelrama.com

HOTEL EGE MONTANA 3* Nalazi se oko 12 km centra Kemera, u oblasti Beldibi, na 50 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom i fenom . Većina soba je sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.egemontanahotel.com

HOTEL MATIATE 4* - Nalazi se na oko 15 km od Kemera, u oblasti Beldibi, na oko 350m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, otvoreni bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, mini klub za decu, animacioni program, fitnes centar, stoni tenis . **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.matiatehotel.com

HOTEL SINATRA 4* - Nalazi se na oko 6 km od Kemera ,u mestu Camyuva, na 200m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini barom (posebno se plaćaju) i balkonom. U sklopu hotela nalazi restoran, lobby bar, bazen ,tursko kupatilo, fitnes, sauna i bilijar. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.hotelsinatra.com

HOTEL BATONT GARDEN 4* Nalazi se na oko 9 km od Kemera, u mestu Goynuk na 700m od mora.Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini barom (posebno se plaćaju) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar i stoni tenis. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.batont.com

HOTEL GRAND VIKING 4* Nalazi se na oko 600m od marine ,200m od centra Kemera , poseduje sopstvenu plažu udaljenu oko 900m od hotela do koje je organizovan prevoz svakoga dana u određeno vreme prema hotelskim pravilima. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,telefonom, mini barom (koji se dodatno plaća) fenom, klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni i zatvoreni bazen ,vodeni tobogan, mini klub za decu, fitnes centar, stoni tenis, pikado, tursko kupatilo i sauna. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.grandvikinghotel.com

HOTEL GELIDONYA 4* Hotel se sastoji iz 3 bloka. Nalazi se na oko 800m od centra Kemera, poseduje sopstvenu plažu do koje se prelazi ulica i udaljena je oko 150 m od hotela. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, klimom,TV-om, mini barom(koji se dodatno naplaćuje) i balkonom. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, bazen, tursko kupatilo, sauna, masaža,mini klub za decu, animacije. **Usluga:** All inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.gelidonya.com

HOTEL PINE HOUSE 4* Nalazi se u oblasti Camyuva oko 7 km od Kemera,na oko 350 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, klima uređajem, telefonom, sefom i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa delom za decu, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, animacije i mogućnost sportova na vodi. **Usluga** All inclusive-(**sve uključeno prema hotelskim pravilima**.) www.pinehousehotel.com

HOTEL LIMS BONA DEA BEACH 4* - Nalazi se na ulazu u Kemer ,poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini barom(posebno se plaćaju) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, mini klub za decu, bilijar, pikado,tursko kupatilo,fitnes centar,masaža i sauna. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.pelitbonadea.com

HOTEL SAILOR'S BEACH club 4* Hotelski kompleks sastoji se iz 4 bloka. Nalazi se na oko 8km od centra Kemera u mestu Kiriš, poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om , telefonom, mini frižider, sefom (koja se dodatno plaća), klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, mini club za decu, fitnes centar,spa

centar, teniski teren, teren za košarku, stoni tenis, bilijar, prodavnice. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.sailorsbeachclub.com

HOTEL GREENWOOD RESORT HOTEL 4* Hotelski kompleks se sastoji od više smeštajnih objekata, u oblasti Goynuk, na oko 9 km od Kemera preko puta sopstvene plaže udaljene oko 200 m. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini bar (koji se dodatno plaća), sefom (koji se dodatno plaća), klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen sa odeljkom za decu manjim toboganom, zatvoreni bazen, mini club za decu, SPA centar, bilijar, animacioni program, mogućnost sportova na vodi. **Usluga:**all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.greenwoodresort.com

HOTEL AMBASSADOR PLAZA 4* Hotel se sastoji iz više zgrada i nalazi se u Kemeru na oko 100 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, centralnom klimom, sefom i mini barom (koji se posebno plaćaju). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa delom za decu, Spa centar, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, masaža, bilijar, stoni tenis, mogućnost sportova na vodi. **Usluga:** All inclusive (**sve uključeno prema hotelskim pravilima**). www.ambasadorhotels.com

HOTEL CLUB PHASELIS HOLIDAY VILLAGE HV1 5* Nalazi se u oblasti Goynuk, na oko 5 km od Kemera i zajedno sa hotelom Phaselis Hill resort čini kompleks koji se sastoji od dva bloka zgrada i bungalova. Posедуje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, nekoliko bazena za decu i odrasle, bazen sa toboganom, mini klub za decu, Spa i fitnes centar, teren za tenis i košarku, pikado, odbojka na plaži, animacioni program, mini fudbal, mogućnost sportova na vodi. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.clubphaselis.com

Hotel GRAND RING 5* Sastoji se iz nekoliko zgrada, nalazi se na oko 20 km od Kemera, u oblasti Beldibi i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klimom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran, više barova, otvoreni bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, Spa i fitness, tursko kupatilo, animacioni program, bilijar, stoni tenis, internet kafe, mini klub za decu. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.grandringhotel.com

HOTEL MEDER RESORT 5* Nalazi se u blizini centra Kemera, na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA i Wellness centar, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, bazen sa odeljkom za decu, mini klub. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.mederresort.com

HOTEL LA MER 5* Nalazi se u oblasti Goynuk, na oko 6 km od Kemera i ima sopstvenu plažu. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, sefom i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi više restorana i barova, bazen za odrasle i decu sa toboganom, teniski teren, teren za mini golf, spa centar, stoni tenis, bilijar, mini klub za decu, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna, mogućnost sportova na vodi. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.hotellamer.com

HOTEL DAIMA BIZ RESORT 5* Hotelski kompleks koji se nalazi se u oblasti Kiriš, preko puta plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom ili terasom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA centar, sauna, tursko kupatilo, bazen za odrasle i bazen za decu sa toboganima, mini klub i igralište za decu. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.daimahotels.com

HOTEL DAIMA RESORT 5* Hotelski kompleks koji se nalazi se u oblasti Kiriš, preko puta plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom ili terasom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, SPA centar, sauna, masaža, tursko kupatilo, tenis, bazen za odrasle i bazen za decu sa toboganima, mini klub i igralište za decu. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.daimahotels.com

HOTEL YELKEN BLUE LIFE HOTEL 5* Nalazi se u oblasti Beldibi, na oko 20 km od Kemera, na sopstvenoj plaži i sastoji se iz dva bloka zgrada. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, SPA centar, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, animacioni program. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.yelkenhotels.com.tr

HOTEL PALMET RESORT 5* Nalazi se na oko 1 km od centra Kemera i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća) balkonom i mini barom. U sklopu hotela se nalazi nekoliko barova i restorana, SPA centar, tursko kupatilo bazen za odrasle i decu. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.palmethotel.com

HOTEL PIRATE'S BEACH CLUB 5* Nalazi se u oblasti Tekirova na oko 18 km od Kemera. Hotel je bungalovskog tipa i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini barom, sefom (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela se nalazi više restorana i barova, bazen sa toboganom i delom za decu, Spa i fitnes centar, tursko kupatilo, teren za tenis, stoni tenis, bilijar, mini klub za decu, odbojka na plaži. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.piratesbeach.com.tr

HOTEL FAME RESIDENCE KEMER & SPA 5* Nalazi se na oko 1 km od Kemera, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, fitnes, tursko kupatilo, sauna, bazen za odrasle i decu, mini klub za decu. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.famehotels.com

CLUB HOTEL PHASELIS ROSE 5* Hotel se sastoji iz više smeštajnih objekata. Nalazi se u oblasti Tekirova, oko 15 km je udaljen od Kemera i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini barom, sefom (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen sa toboganom i delom za decu, teniski teren, mini fudbal, stoni tenis, sauna, spa i wellness centar, tursko kupatilo, dečije igralište i dečji klub, animacioni program, odbojka na plaži, mogućnost sportova na vodi. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.phaselisrose.com

HOTEL MIRADA DEL MAR 5* Hotel se sastoji iz dve zgrade u oblasti Goynuk ,na oko 7 km od Kemera,na plaži.Sve sobe su sa TWC-om,TV-om,fenom,klimom,balkonom,telefonom,sefom i mini barom (koji se posebno plaćaju). U sklopu hotela se nalazi bazen za odrasle i decu,mini klub, dečije igralište, restorani, barovi, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, mini golf, tenis, stoni tenis. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.miradahotels.com

HOTEL ULUSOY KEMER HOLIDAY CLUB 5* Hotelski kompleks koji se nalazi se oko 7 km od Kemera, u oblasti Goynuk, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom ili terasom (osim kod 1/1 soba koje nemaju ni balkon ni terasu). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, tursko kupatilo, sauna, fitness centar, bazen sa odeljkom za decu, mini klub i igralište za decu. **Usluga:** all inclusive (**sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.kemerholidayclub.com.tr

HOTEL ZEN PHASELIS PRINCESS 5* - Nalazi se na oko 17km od Kemera,u oblasti Tekirova ,na sopstvenoj plaži.

Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, SPA i Wellness centar, nekoliko bazena, vodeni tobogani,mini klub za decu,stoni tenis,tenis,bilijar,animacioni program. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**).

www.zengrouphotels.com

HOTEL ORANGE COUNTY DE LUXE 5* Nalazi se u blizini centra Kemera , poseduje sopstvenu plažu, građen po uzoru na Amsterdam. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini barom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA i Wellness centar, tursko kupatilo, sauna, fitness centar, bazen, mini klub za decu i dečije igralište. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.orangecounty.com.tr

HOTEL PHASELIS HILL RESORT 5* Nalazi se u oblasti Goynuk, na oko 5 km od Kemera i zajedno sa hotelom CLUB PHASELIS HOLIDAY VILLAGE čini kompleks okružen zelenilom smešten na uzvišenju i sastoji se od dva bloka zgrada i bungalova . Poseduje sopstvenu plažu . Smeštaj se vrši po principu " run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice.Sve sobe su sa TWC-om,TV-om,mini barom,fenom,klima uređajem,telefonom,balkonom,sefom(posebno se plaća).U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova,bazen za decu i odrasle,manji aqua park,mini klub za decu,,teren za košarku i odbojku,teniski teren, odbojka na plaži ,fitnes i spa centar. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**).

www.phaselisresort.com

HOTEL FANTASIA DE LUXE 5* Nalazi se na oko 7km od Kemera, u oblasti Camyuva na plaži. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA i Wellness centar, fitness centar, bazen za odrasle i dečiji bazen sa toboganima, mini klub za decu i dečije igralište. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.fantasia.com.tr

HOTEL RIXOS SUNGATE 5* Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade i više smeštajnih objekata (vila). Nalazi se u oblasti Beldibii na oko 15 km od Kemera,i poseduje sopstvenu plažu.Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,telefonom,klima uređajem,mini barom, sefom(posebno se plaća) ,balkonom . Smeštaj se vrši po principu " run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova,bazeni za odrasle i decu, manji aqua park,teniski teren, sauna,spa i welnes centar, tursko kupatilo,stoni tennis,bilijar,mini golf,animacioni program, mogućnost sportova na vodi ,dečije igralište i dečji klub. **Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**).

www.rixos.com

HOTEL RIXOS TEKIROVA 5* Hotelski kompleks se nalazi u oblasti Tekirova , na oko 20 km od Kemera. Sastoji se iz glavne zgrade koju čine blok A i blok B kao više smeštajnih objekata (bungalova). Poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom i balkonom.U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, teren za tenis, spa centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, mini klub za decu,animacioni program, mogućnost sportova na vodi.**Usluga:** ultra all inclusive (**ultra sve uključeno – prema hotelskim pravilima**). www.rixos.com